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Axpo und das schwedische Unternehmen Falu Energi 

unterzeichnen Dienstleistungsabkommen 

 
Axpo und das schwedische Energieversorgungsunternehmen Falu Energi & 

Vatten AB haben eine Vereinbarung über die Erbringung von 

Ausgleichsleistungen, die physische Lieferung und den finanziellen 

Energiehandel unterzeichnet. Der Vertrag, der im Februar 2025 in Kraft 

getreten ist, umfasst den jährlichen Energieabsatz des Unternehmens von 

rund 300 GWh sowie eine jährliche Stromproduktion von etwa 70 GWh. 

 

Axpo ist einer der führenden schwedischen Anbieter von Energiehandels- und 

Ausgleichsdienstleistungen für Stromeinzelhandelsunternehmen, Wind- und 

Solarstromproduzenten sowie Industriekunden. Das Unternehmen ist seit 20 Jahren 

auf dem schwedischen Energiemarkt tätig 

 

Anna Öhberg, Portfoliomanagerin der Axpo für Schweden, sagte: «Wir freuen uns, 

Falu Energi & Vatten AB in unserem Kundennetzwerk fortschrittlicher und innovativer 

Energieunternehmen willkommen zu heissen. Der schwedische Strommarkt befindet 

sich derzeit in einem tiefgreifenden Wandel. Unser Fachwissen in Bereichen wie 

Hilfsdienste, Optimierung von Stromerzeugung und -verbrauch sowie 

Risikomanagement wird Falu Energi & Vatten AB helfen, diese Herausforderungen 

erfolgreich zu meistern.» 
 

Falu Energi & Vatten AB ist seit 2013 ein Stromeinzelhandelsunternehmen und ist 

der führende Stromeinzelhändler in der mittelschwedischen Stadt Falun.  

 

Per Magnusson, Leiter des Produktmanagements bei Falu Energi & Vatten AB, sagte:  

«Durch die Zusammenarbeit mit Axpo und seinem Netzwerk ist Falu Energi & Vatten 

AB bestens aufgestellt, sich weiterzuentwickeln und die Herausforderungen sowie 

Chancen des Strommarktes von morgen zu nutzen – und dabei wettbewerbsfähige 

Lösungen für die Energiebedürfnisse unserer Kunden anzubieten.» 
 

Über Axpo  

Axpo hat die Ambition, mit innovativen Energielösungen eine nachhaltige Zukunft zu 

ermöglichen. Axpo ist die grösste Schweizer Stromproduzentin und internationale 

Vorreiterin im Energiehandel und in der Vermarktung von Solar- und Windkraft.  
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Mehr als 7000 Mitarbeitende verbinden Erfahrung und Know-how mit der 

Leidenschaft für Innovation und der gemeinsamen Suche nach immer besseren 

Lösungen. Axpo setzt auf innovative Technologien, um die sich stets wandelnden 

Bedürfnisse ihrer Kunden in über 30 Ländern in Europa, Nordamerika und Asien zu 

erfüllen. 

 

Über Falu Energi & Vatten AB 
Falu Energi & Vatten AB ist ein komplettes Energieunternehmen mit Dienstleistungen 

in den Bereichen Stromhandel, Stromnetze, Energiedienstleistungen, Stadtnetze, 

Heizung und Kühlung, Stromerzeugung, Recycling sowie Wasser und Abwasser. Das 

Unternehmen hat einen Jahresumsatz von ca. 1 Mrd. SEK und ist eine 

hundertprozentige Tochtergesellschaft der Gemeinde Falu. 

 

Zusätzliche Informationen  

Axpo Holding AG, Corporate Communications   

T 0800 44 11 00 (Schweiz) | T +41 56 200 41 10 (International)  

(Erreichbar von 8.00 Uhr bis 17.30 Uhr) 

medien@axpo.com   

 

Falu Energi & Vatten AB  

Per Magnusson, Head of Product Management Falu Energi & Vatten AB, +46 72 704 

80 58 


